

2017.05.10



美篇用户

13042621

文章

2

被浏览

3980

抚州市看守所民警援疆工作纪实

阅读 2290

美篇用户



2017年4月，受省公安厅和市公安局派遣，我和抚州市其他各县四名公安战友有幸成为公安部监管总局组织的第一期监管民警赴新疆喀什市援助反暴恐工作。4月24日上午我们五人带着市局党委副书记，副局长刘向东，政治部主任周样兴，监管支队长钟震等领导 and 同事们的嘱托，踏上了援疆的征程，也开始了一段特别的人生经历。



在新疆公安厅特警培训基地学习的第二天，我身体就出现严重的水土不服，上吐下泻，基地教官带我到医院检查说是得了急性肠胃炎，打了针后教官让我回去好好休息，可我对教官说这次集训时间才3天，我不能因为一时的身体不适而叫苦退缩，浪费本来就不多的学习时间。我深知肩负援疆使命，我面对的不仅是组织和领导的重托，更是头顶熠熠生辉的警徽带给我的一份责任，在我的一再坚持下，教官终于同意让我正常参加集训。



三天的集训很快就结束了，29日乘机平安抵达援疆助训工作单位——喀什市看守所。喀什市距新疆乌鲁木齐一千五百多公里，我们居住在喀什市看守所内，睡觉房间设在监区围墙内，关押的很多。喀什市公安工作形势非常严峻，民警工作压力很大，每天收押量很多，领导和民警吃住在所里。喀什市监管支队李军支队长与我们小分队成员握手之际说：你们是及时雨，来得正是时候，新疆监管需要像你们一样有一定工作经验，年富力强的监管干警来支援看守所工作。

在喀什市看守所上班压力大，工作多，时间长，完全满负荷运转，监管所有工作基本上都在巡监这块管，喀什市看守所是个县级看守所，关押人数很多，但我会努力克服困难，上岗期间认真谨慎完成工作任务。



5月7日下午，公安部监管总局黄副局长带领省厅监管总队宋奇强调研员、喀什地区公安局分管副局长、监管支队长、喀什市公安局局长政委等人一行来到喀什市看守所看望了解抚州市几位援疆在工作生活等方面的情况，听取援疆民警工作思想汇报后，对我们能够积极融入到当地工作生活中十分高兴，同时勉励我们在以后的援疆工作生活中要更进一步地发挥能吃苦能工作能战斗的优良作风，同时在当前工作量大压力大风险大的形势下也要谨慎处事确保安全。最后我们抚州几位援民警向在场领导们表态：绝不辜负党和领导的关心厚爱，坚决克服重重困难，坚决完成任务，交上一份满意的答卷。

我也请各位领导放心，我将发扬勇于担当的精神，与其他战友齐心协力，做好协助工作，确保自身安全的前提下，圆满完成援疆工作。

阅读 2290

投诉文章

热门评论



江夏俊之星

舍小家、为大家。你默默奉献、默默承受，我们在背后默默支持，默默鼓励！爱没有

👍 0

界限，亦没有距离！

2017-05-10



蔡志堂

好样的，加油！

2017-05-10

👍 0



真诚是福

好男儿、有担当、了不起！

2017-05-10

👍 0

[打开美篇查看全部评论](#)